新民晚報

专版

晚報 🕲 315消费者权益日 汇聚力量 痰路守护

疫情无情人有情 金融使命勇担当

南京银行上海分行与你共抗疫情 温暖同行



在抗击疫情的特殊时期,南京银行上海分行积极响应国家和上海市政府号召,以服务客户、服 务群众、服务社会为宗旨,充分保障金融消费者权益,凝心聚力助力打赢防疫攻坚战。

特事特办 疫情防控有力度

为保障员工和客户人身健康,南 京银行上海分行结合防控疫情需要, 制定了涵盖经营管理、授信审批、后 勤保障、设备维护、员工关爱、突发应 急等多个维度的具体措施, 落实落 细,保证各项工作稳步推进。据了解, 疫情以来,南京银行上海分行全面排 摸现有客户及潜在客户,倾斜信贷资 源,已累计为10家防疫企业新增授 信 10085 万元,以高质量金融服务支 持重点企业以及防疫物资相关有序 复工复产。特别是总分行联动,独家 承销的抗疫重点企业国药控股30亿 元超短融成功发行,在特殊时期实现 了社会效益和经营效益的双赢格局。

急事急办 "绿色通道"有速度

防控疫情是前线,资金保障就是 "生命线"。南京银行上海分行在防疫 一线构筑"堡垒",按照上级部门要求, 建立非常时期业务应急响应机制,为 政府机构、防疫相关企事业单位和个 人畅诵金融服务渠道,全力保障疫情 防控资金高效调拨、划转。大年初十得 知某客户需海外采购红外测温仪等防 疫设备,南京银行上海分行中后台多 部室联动,仅用9分钟就完成了跨境 资金结算服务;客户上海热像科技股 份有限公司接到上海市经信委紧急通 知,要求立即征用企业医疗防护用品、 药品、器械等涉及疫情防控物资、上海 分行总分联动,仅用3个工作日即给

予其全资子公司新增纯信用专项授信 额度3000万元;第一时间了解到武汉 雷神山防护物资供应企业——国药控 股创服医疗公司现金流紧张困境,仅 用 2 个工作日就快速审批发放 1000 万贷款;南京银行上海杨浦支行和上 海市经信委、发改委的全国性疫情防 控重点保障企业主动对接,各相关部 室精诚合作、快速联动,2000万信贷 资金短期落地,为病毒检测重点企业 提供高效金融支持。

以人为本 金融服务有力度

新冠疫情发生以来,南京银行上 海分行各网点以疫情防控需求为第 一指令,以服务客户为根本宗旨,克 服防疫措施落实和服务人员紧缺双 重压力.1月28日到2月17日期 间, 17家网点共服务客户5845人 次,部分网点单日叫号数近300个, 网点负责人亲自上阵,靠前指挥,大 堂经理、理财经理、营运主管、在沪柜 员勇于承担,主动顶岗。普陀支行对 持武汉市身份证客户不拒绝、不推 诿,徐汇支行为滞留海外客户解决证 件过期问题,切实保障了人民群众基 本金融服务。同时,广阔渠道,讯读为 全辖营业网点和办公场所配齐酒精。 消毒液、喷雾器、红外线测温仪等防 疫物资,为全行员工配备口罩,每日 记录员工健康情况,强化网点内部、 机具等消毒工作,同时严把先进消毒 关,全力保证客户员工身体健康,充 分保障金融消费者权益。

悉心细心 用心服务有温度

疫情就是命令, 防控 就是责任。南京银行上海 分行密切关注疫情发展, 坚定政治站位, 积极响应 落实上海市和监管部门防 疫工作决策部署, 结合业

务实际迅速开展一系列疫情防 控金融工作。其中面向老年客户 推出一系列专属金融服务。一是主打 "线上金融、宅家理财",对于不会使 用网上银行和手机银行操作的老年 客户,制作了详细的流程图和小视

频,同时对存款产品、理财产品等实 行海报二维码扫码即购,由理财经理 一对一发给客户,并通过微信和电话 指导操作。二是主动致电远程服务, 理财经理主动向2月份定期和理财 到期客户电访,告知定期到期延期的 特殊政策和理财产品线上购买方式, 对有需要必须到网点柜面办理业务 的老年客户进行统计和在线预约,引 导错峰到行并提示出行防疫措施。三 是加强营业网点日常防疫管理,采取 志愿者增援形式,确保客户不扎堆, 减少等候时间,对有需要的老年客户 增设绿色通道。四是加强线上消保宣 教,一方面引导老年客户尽可能使用 线上金融服务,另一方面通过官微发 布《疫情下,致您的一封信》,告诉广 大客户,疫情下,南京银行有多元自 助渠道提供便捷金融、理财经理在线 提供专业咨询。

彰显责任 共克时艰有态度

面对严峻复杂的疫情形势,南京 银行上海分行秉承众志成城, 共克时 艰,守望相助,通过明确工作思路,理 顺管理机制,加大实施力度,保证疫情 期间分行各项工作顺利开展。一是制 度保障。内部召开多次会议,印发《关 于进一步加强新型冠状病毒感染的肺 炎疫情防控与应对工作的通知》《南京 银行上海分行特殊时期对公信贷业务 连续性工作方案》等通知,加强对公信 贷重点领域、重点客户的支持力度,提 升金融服务效率,保障客户、员工健康 安全、稳健有序推进特殊时期信贷业 务连续性开展。淮海支行对某国际旅 行社即将到期的1000万元贷款给予 主动续贷,仅1天内就完成了贷款续 贷尽调以及相应的审批工作。二是响 应捐款。号召全行员工踊跃参与,领导 干部以身作则、带头捐款,在短短的2 天时间内,捐款金额达5万多元。本次 所有募集资金直接捐赠到上海市儿童 基金会,用于防控物资采购及分发。

"在这次战'疫'中,作为国有金 融企业,我们将继续坚持'出招早、行 动快、措施实,力度大'的应急机制, 积极履行社会责任 为抗疫提供全方 位、多角度、宽领域的金融服务。"南 京银行上海分行行长陈晓江表示。

特殊时期的宅家防骗小贴士

特殊时期,举国上下共抗疫情, 不法分子却利用疫情实施诈骗,牟 取不义之財、南京银行上海分行提 醒消费者防范利用新型冠状病毒疫 情的电信网络诈骗:

"假口罩"诈骗

○诈骗手段: 不法分子谎称可 以代购或囤有 N95/医用口罩,当受 害人付费购买后,不法分子找各种 理由拒不发货或拉黑 骗取钱财。

○案例:近日,烟台一市民在某 贴吧上寻求卖口罩信息, 随后一男 子主动联系该市民说自己手里有 货,添加微信后,谈拢了价格和数 量,该市民多次微信转账给男子共 2000余元,催要单号发现自己被拉 黑才知被骗了

○防范手段:购买口罩、酒精、消 毒水等防疫用品或药品,一定要通过正 规官方渠道、网购平台、药店购买,不要 盲目相信代购信息。收到提及汇款、转 账、提供验证码等信息时,一定要提高 警惕,擦亮双眼,谨防上当受骗。

"退改签"诈骗

○诈骗手段: 不法分子通过发 送短信,称"航班、列车因疫情被取 消,办理退改签可获赔偿",诱导受 害人拨打短信中的电话或者登陆短 信中的网址, 进一步套取受害人的 银行卡号、密码、手机验证码等,将 卡内余额转走

○案例:在广东珠海工作的王小 姐早早地买好了回家的机票, 想要给 家人一个惊喜, 但是出发前一天她却 收到一条微信:票务系统显示,尊敬的 王小姐您好,你所预定的1月23日下 午 4 点(航班),因为控制新型肺炎疫 情,已经被取消了。收到信息的王小姐 非常郁闷。她立刻拨打短信提供的电 话办理退票手续。客服人员让她提供 自己绑定的银行卡号进行退改签,王 小姐觉得不对劲,于是就没有理会。

○防范丰段,遇到车船机票退 改签信息,须拨打航空公司等官方 客服进行核实确认, 不点击不明链 接 不下载非官方 APP 操作。

"献爱心"诈骗

○诈骗手段: 不法分子通过电 话、网络等冒充慈善或者民政部门. 🕝 南京銀行

警惕!!

网络诈骗风险



向用户发送防控疫情"献爱心"的虚 假信息,或者搭建虚假官方网站,利 用群众的同情心骗取捐款。

○案例・1月27日,林某想通过 网络向武汉新型冠状病毒感染的肺 炎患者捐款, 便在网上搜索疫情捐 款账号,然后通过微信向名为"武汉 市慈善会"的公众号转账捐款 500 元,后发现所捐款项流入私人账户, 该公众号随后也被注销,林某怀疑 自己被诈骗,随即向公安机关报案。 1月29日22时许、犯罪嫌疑人蔡某 被抓获。经审讯,蔡某初步交代,其 假冒"武汉市慈善会"公众号募捐诈 騙一百多宗,涉案金额8000多元。

○防范手段: 爱心捐款请认准正 规捐献途径,在民政部门登记的具有 公开募捐资格的慈善组织可依法有 序开展募捐。大家可通过全国慈善信 息公开平台,查询慈善组织及公开募 捐备案信息,真实有序献爱心。

"特效药"诈骗

○诈骗手段: 不法分子假冒政 府部门、疾控部门、药物研究(医疗) 机构, 以拨打电话、发送短信等方 式,推广假冒的防疫情药品或所谓 防疫情"新药",骗取购买药物钱财。

○案例:广州市民张先生收到 一条诈骗短信,"只要点击进去,就可 以发现,不需要花太多的钱,就可以 增强抵抗力。"为了得到强身健体的 "秘方",张先生点进信息所附带的链 接后,根据页面提示,输入了自己的 资料。谁知卡内余额全部被转走。

○防范手段:密切关注官方发 布信息,不信非专业机构信息,不买 所谓的"特效药"。强身健体靠锻炼, 治病救人靠医生!

特事特办 以人为本

南京银行上海分行温馨服务暖人心 2月17

银行上海普陀 支行迎来了一位持

日下午,南京

有武汉市身份证的客户。出于对疫情防 控的考虑, 该支行大堂经理和理财经 理立即询问该客户能否等疫情稳定后 再来办理业务。这位客户用一口流利 的上海话表示自己在上海住了20余 年. 疫情以来全家都在上海并没有去 过疫情重灾区。眼下他的定期存款到 期,家中急着要用钱需要取款。

本着"特事特办,急事急办,倾力 支持"的原则,支行工作人员首先请 客户出示了所住小区的居民进出证, 同时通过随申办 APP 核实客户是否 有外出记录,又请客户用手机发送指 定短信验证个人轨迹的方式进行二

次核验,客户十分配合地完成了所有 验证。经多途径核实,这名客户并没 有离沪记录,并且客户当时存的5年 定期和小区居民出入证上的地址也 一致。为确保网点客户不受影响,普 陀支行单独为该客户准备了一个等 候区域,全程没有引起其他客户的恐 慌,顺利地为客户办理好了业务。

客户在离开网点前激动地表 示,这段时期因为身份证的原因,去 过的不少地方,都不分青红皂白就直 接拒绝了他,虽然能够理解当前疫情 防控形势下大家的警觉性都比较高, 但也有些难过。没想到南京银行的服 务如此人性化,既体现了疫情特殊时 期的严谨性,又让人感受到了南京银 行人温暖的正能量!为大家在特殊时 期的金融需求提供了坚实的保障。

